

5月9日-15日

礼拜六/礼拜天

阅读 路加福音22:42; 太27:46; 彼得前书1:6-7

上个周末, 当地一个不到十岁的男孩儿失去了母亲, 他 长期有毒瘾的母亲因吸毒过量而死了。他说,"神一直为我 预备这件事。我知道它会到来的。"他的信心让我肃然起 敬,心中也充满了疑问。为什么神要让这个如此受苦的孩子 还要再忍受另一个痛苦的篇章呢?

马太和路加都提示了另一个神允许受苦之人的身份----祂唯一的儿子。当耶稣在十字架上为我们的罪付出代价时, 祂遭受了身体上、精神上、灵里上的痛苦。为什么神不救祂 呢?因为神对我们的爱。这是不可能理解的, 也是难以相信 的。神的爱允许受苦。

在苦难中,我在哪些方面经历了神的爱呢?

礼,拜—— 阅读 箴言17:9-17

有些球迷只能和他们支持的主队同安乐, 却不能共患 难。只要主队能赢,他们就会热情欢呼。可是如果因天 气原因比赛取消,或是赛季失利,这些球迷就会离开。 芝加哥小熊队的球迷却从来不是这样。小熊队自从1908 年建立以来,就没有赢得过世界职业棒球大赛的冠军。 但即使在最糟糕的情况下, 小熊队的球迷也会为他们的 球队加油助威。

按照箴言作者所罗门所说,没有所谓的酒肉之交。真 正的朋友会站在你身边,在最糟糕的情况下给你帮助和 安慰。他们不会被你的痛苦吓走,也不会笨手笨脚地绕 过它, 他们会分担你的痛苦。酒肉之交只是熟人, 但他 们不是朋友。

划

我是别人的酒肉之交,还是患难之交呢?

礼,拜二 阅读 罗马书8:18-25

我身体上受过的最大的痛苦,来自于我高中时最好的朋友。在断定为腿上打蜡脱毛的效果要比用剃刀好得多之后,我们 开始互相折磨。朱莉用一条腿把我按倒在浴室的地板上,她从我的左小腿胫骨上扯下一块像佛罗里达州那么大的蜡,还一 边大喊,"坚持下去",它最终会是值得的。

保罗用同样的信息鼓励受苦的罗马信徒。痛苦可以在信徒里面产生伟大的东西,有的发生在现在,有的会在永恒中。他 教导耐心、怜悯和对神真正的献身。耶稣已受苦,所以当我们为行善受苦的时候,是为了使我们更像耶稣,这绝对是值得 的。

₩ **默想:** 一次又一次的苦难经历是怎样使我成为一个坚定的信徒呢?

礼拜三 阅读 腓立比书2:1-11

正如你们在之前的灵修中所学到的,邪恶因为我们而存在。亚当和夏娃在伊甸园里犯了罪,罪就来到了这个世界。从那 以后它就一直在这里。因为我们这个世界所经历的苦难,许多人质疑为什么神没有做一些事情来减轻这些苦难。事实是祂确 实做了一些事情,祂赐给我们一些特别的恩赐,让我们在这个一步步走向死亡的迷失的世界中,能够成为祂的希望之光。

保罗教导腓立比人,他们已经从基督领受了特别的恩赐,他鼓励他们要使用这些恩赐去祝福那些在患难中的人,给他们 带去安慰、和平、鼓励和温柔。我们也应该这样做,而不是问为什么神允许苦难。我们需要问自己为什么我们允许它,对此 我们要做什么?

₩₩ 默想: 我是否正尽我所能减轻周围人的痛苦呢?

礼拜四 阅读 提摩太前书2:1-8

在我的祖母92岁的时候,她已无法行走,被囚禁在一个 每天都背叛她的身体里,但她仍然持守着她的信仰。她常 常告诉我,我不能为任何人做任何事,但我可以坐在这里 祈祷。只有天知道永恒的不同, 那些甜美的祈求是祖母在 她的生活中向耶稣提及的。如今她和耶稣在一起已经一年 了, 我肯定她会唠叨个没完。

保罗甚至比祖母更热衷于祷告, 他明白祷告是通往和平、 安慰、圣洁和扩张神国的钥匙。你周围都是迷失的,没得 救的人吗?祷告!你知道有谁在受苦吗?祷告!最近你是 不是经常想起一个你几乎不认识的人?祷告!即使你认为 自己无能为力, 那么, 最首要的事就是, 你必须祷告。

₩₩ 默想:

我应当恒切为谁得救而祷告呢?

礼拜五 阅读 彼得前书1:3-11

我的朋友盖理上周末参加了100英里赛跑。没错,100英 里呢! 当我问盖理, 当他开始感觉疼痛和疲倦时, 是什 么让他坚持下去的。他只是简单地回答,"结局的承 诺"。我猜想如果他是开了100英里的车而得到的奖励, 就不会这么甜蜜了。

彼得向他的读者提供了一点鼓励, 提醒他们在终点线的 另一端对信徒的奖赏。忠心跟随基督的人,有救恩和永 恒的产业可以期待。由于我们在旅途中所忍受的痛苦, 这种回报会变得更加甜蜜。当然,如果我们能毫不费力 地轻轻松松地穿过大门, 天堂就不会那么甜蜜啦。

₩₩ 默想:

结束一切苦难的应许和我灵魂永恒的救恩, 如何帮助我度过艰难的时期?

TOUGH DUEST ONS 五月第二周